



NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-3000

Page 20 Monday February 16 2026 二〇二六年二月十六日 (星期一)

中國書畫六人聯展暨 慈善捐贈信願寺隆重登場



圖片說明：上排小圖左至右依次為傳印長老、蔡聰妙、李國芬、法度法師和傳耀法師。第二排左圖為傳印長老與嘉賓一同欣賞書畫作品；右圖為傳印長老（右八）與一眾嘉賓的合影。第三排為中菲友好慈善捐贈活動。第四排為慈善贈活動現場。下排為祈福儀式。

本報訊：由菲律賓大乘信願寺主辦的「墨韻連菲島，丹青架橋：中國書畫六人聯展」開展儀式，於二零二六年二月十五日（農曆臘月廿八）上午，在馬尼拉信願寺隆重舉行。儀式後於寺門前圓滿完成中菲友好慈善捐贈環節，為即將到來的丙午馬年增添慈悲與溫馨。

是日上午九時三十分，嘉賓陸續抵達會場進行茶敘交流。十時正，開展儀式正式開始，由傳耀法師擔任司儀。傳耀法師首先介紹了蒞臨現場的諸位領導、法師大德及嘉賓，他們包括：菲律賓佛教聯合會會長、菲律賓大乘信願寺住持傳印長老；菲律賓工商總會永遠名譽主席蔡聰妙先生；菲華商聯總會副理事長、信願寺董事許學禹先生；菲律賓佛教聯合會秘

書長、信願寺監院及南安雪峰寺方丈、商總副理事長施清瑋先生；菲華各界聯合會秘書長蔡清景先生；海外華人書法家協會聯合主席、菲律賓書法家協會主席李國芬女士；菲律賓南安同鄉總會永遠名譽會長蘇世選先生；晉江總會原會長姚金鎮先生；校友聯主席王清涵先生；以及馬尼拉市第三區區議員劉少強先生。現場也匯聚了來自馬尼拉市政府、各主要社團及中電視臺、菲龍網等媒體的代表，場面熱絡。

致辭環節中，菲律賓工商總會永遠名譽主席蔡聰妙先生在致辭中點出展覽精髓：「『以藝聚心，以善同行』，這是本次畫展的初心，更是中菲佛教界、藝術界的共同追求。」他祈願來賓在觀展中感受善的力量與美的熏陶。海外華人書法家協

會聯合主席李國芬女士則闡述了書畫藝術作為橋樑的重要意義。

最後，菲律賓佛教聯合會會長法度法師致謝詞。法度法師不僅回顧了信願寺在弘法、教育、慈善及文化領域的耕耘，更預告了二零二六年建寺九十週年、水陸法會及第三屆僧論壇等三大盛事。致辭結束後，來賓們移步參觀展覽。上午十時三十分，作為當日活動重心的「中菲友好慈善捐贈」環節於信願寺門口舉行，主辦單位秉持「慈悲濟世」精神，向數百名社區民眾分發生活物資，將的實質關愛送到弱勢群體手中，用實際行動溫暖菲島。隨後，與會大眾返回二樓樂師殿參與祈福儀式及感恩素宴，活動在和諧法喜的氛圍中圓滿落幕。